
 

Итоги анкетирования (ананимное) 

обучающихся  1-4 классов и родителей в рамках «Качественное питание» по вопросам 

школьного питания в 2022-2023 уч.году. 

Проведено  анкетирование обучающихся и родителей 1-4  классов по вопросам 

организации и  качества питания.  Анкета -  «Школьное питание глазами детей». 

Приняло участие в анкетировании 248 обучающихся 1-4 классов. 

1. Как часто ты питаешься в школе - завтракаешь? 

 - ежедневно – 113,  2 - 3 раза в неделю - 0, □ очень редко - 0. 

2. Как часто ты питаешься в школе - обедаешь? 

 - ежедневно – 135. 2 - 3 раза в неделю - 0, □ очень редко - 0. 

     3.  Если ты не питаешься в школьной столовой (не завтракаешь и не обедаешь), то где 

ты питаешься? 

- в буфете школьной столовой – 0 

- в классе (беру с собой) –0 

- свой вариант – 0 

  4. Завтракаешь ли ты перед выходом в школу7 

- да, всегда – 126 

- да, иногда – 72 

- не завтракаю – 50 

5. Ты берешь в школу еду? Что именно? (фрукты). 

- да,  беру всегда (напиши что)- 0 

-да, иногда -33 

- ничего не беру – 215 

- свой вариант -0 

6. Если ты не питаешься в школе, то почему? Все питаются 

- мне не нравится еда в школе, потому что она невкусная 

-  мне не нравится еда в школе, потому что она холодная 
- мне не нравится еда в школе, потому что она холодная 

- свой вариант ответа (напиши, пожалуйста, причину) 

7. Ты покупаешь что-нибудь в школьном буфете? Если покупаешь, то как часто? 

- не покупаю - 188 

- покупаю ежедневно -10 

- покупаю иногда, 2 - 3 раза в неделю - 50 

- свой вариант ответа – 0 

8. Что чаще всего покупаешь в школьном буфете? 

- булочки – 2,  -пиццу – 46,  -пирожки – 0. – шоколад -3, -конфеты -3 

- печенье – 6, -чипсы -0, -газированную воду – 0. 

- свой вариант ответа – 0. 

- ничего не покупаю – 188. 

9. Что бы ты хотел(а) изменить в школьном питании? 

- чтобы пищу подавали горячей -63 

- чтобы давали фрукты - 2 

-чтобы раздача пищи была в перчатках - 0 

- чтобы порции были больше - 18 

- чтобы меню было более разнообразным (какими блюдами дополнить?) 

 Напиши сырники, выпечку -40 
- чтобы изменили ... (напиши, пожалуйста, свои предложения)- 0 

Ничего все устраивает – 96. 



Итоги анкетирования родителей: 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? а) Да – 248, б) Нет-0 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе а) Да- 248  б) 

Нет-0 

3.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, качеством приготовления 

пищи?  а) Да – 248, б) Нет- 0 

 4.    Ваш  сын (дочь)  завтракает в школе? -  113, обедает в школе? 135._________ 

5.     Если нет, то по какой причине? 

а) вы не даете денег на питание в школе  

б) ваш ребенок плотно завтракает дома - ; 

в) не нравится школьная еда; 

г) вы даете денег на питание в школе, но он (она) их тратит на другие личные нужды; 

6.     Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? а) Да - 248      б) Нет- 0 

7.     Довольны ли вы качеством школьного питания? а) Да – 222, б) Нет- 26 

8.     Принимаете ли вы активное участие в  классных и общешкольных мероприятиях, 

связанных  с вопросами питания  детей? а) Да- 226, б) Нет -22 

9.     Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? 

а) только в школе -0; 

б) только дома – 0; 

в)  как в школе, так и дома – 248. 

10.Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

а) да, постоянно - 205; 

б) нет, не хватает времени; 

в) иногда – 43. 

 11.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда – 126, б) иногда – 72,  в) ест фрукты или пьет напитки – 20,   г) никогда -30. 

12. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

а) однажды - 48 

б) редко – 95. 

в) никогда – 28,  

г) постоянно – 77. 

13. Вас устраивает меню школьной столовой? 

а) да – 204, б) иногда – 23, в) нет -20. 

г) есть предложения (указать) -0  



14. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? а) да -  158, б) не всегда – 

72,  в) нет -18. 

15. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, чтобы 

Вы поставили?  - «5» - 116, «4» - 48,  «3» - 48, «2» - 2. 

16. Нужны ли завтраки в портфеле? Берет ли ваш ребенок с собой бутерброд и фрукты? 

б) редко- 65 

в) никогда – 183. 

 

Социальный педагог                              Белых Н.С.  


